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Úvod 

  

Vážení astrologičtí přátelé.  

Jelikož máme první den Nového roku, jenž je vlastně „dnem obnovy 

samostatného českého státu“, a já mám ve svém šuplíku již nějaký čas 

dokončenou útlou práci, jejímž společným rysem je osud našeho prvního 

prezidenta a výjimečné persony světového významu, přijde mně tento den tím 

dnem, jehož symbolika je přímo spjata právě s Václavem Havlem.  

 Zaměřil jsem se ve své práci na zásadní události z života Václava Havla, 

kterými si prošel, přičemž jsem využil nejpoužívanější predikční techniku 

v astrologii, a to solární revoluci.  

 Solární revoluci všichni známe. Takto vypočtený horoskop má 

platnost jednoho roku a počítá se pro identickou ekliptikální polohu Slunce, 

takže nativní Slunce s tím solárním je v naprosto přesné konjunkci, pouze 

ostatní planety mají různé délky. Solární revoluce patří mezi špičku predikčních 

technik, je to metoda, která opravdu funguje. Nejjistější metodou je opravdu 

solární revoluce, protože vychází z reálné polohy těles a pracuje s tranzity, 

které jsou zřejmě nejjistější rektifikační technikou, s tím, že člověk musí 

zahrnout širší pole aspektů.  

 Ve své práci používám domy podle Alcabita, v direkcích používám 

klíč Naibodův.  

 Tuto práci věnuji především památce Václava Havla a všem lidem, kterým 

život v době nesvobody přinášel úskalí, s kterými se potýkala nejen má rodina, 

ale každý člověk, který se postavil režimu, jenž má na svém kontě mnoho 

zničených životů.  

 Memorandem je solár zatčení gestapem našeho předního meziválečného 

astrologa a okultisty – dr. Jana Kefera, který veřejně odsoudil režim, což se mu 

stalo osudným.  

 

 Robin Salomon 



 

Václav Havel (5.10.1936 14:16 GMT Praha – 18. 12. 2011 9:15 GMT Vlčice) 

 

 

Radix 

 

 

 

 

 

 



 

9. července 1964 – Svatba s O. Šplíchalovou  

Solár – 6.10.1963 3:17:55 GMT Praha 

 

Vládce roku: 

 Profekční ASC se nám pohybuje 6˚13̒45̒̒ Býka - 6˚13̒45̒̒ Blíženci, v období 

uzavření sňatku je profekční ASC na 28˚56̒ Býka, čímž se dostáváme na vládce 

roku Venuši.   

Vládce paprsků:  

 V Býkovi máme opozici Venuše na 9. st., sextil Saturna na 18. st., 

následuje přechod ASC do Blížence, čímž je v trigonu na Merkura na 2. stupni. 

Vidíme, že do našeho intervalu spadá vládce paprsků Saturn, pokud budeme 



 

brát aspekty ASC jako ex., ale pokud je ASC na vodě, lze uvážit i Merkura, a to 

v případě, že by se narodil později, proto jsem jej uvedl, kdyby situace nebyla 

zcela jasná. Máme určeny základní veličiny. Venuše je dispozitorem DSC 

(legitimní partner). 

 V soláru vidíme, že vládce roku a vládce paprsků mají na sebe aspekt, a to 

trigon, čímž se aspekty derou do popředí. Saturn je v soláru v aspektu na Lunu, 

Marse, Jupitera a Slunce. Z nativity je zopakovaný aspekt mezi Saturnem a 

Jupiterem, a Saturnem a Marsem. Je třeba se podívat, čemu tyhle prvky 

vládnou. Saturn je ASC a 12. dům nativity, přičemž nás více zajímá právě ASC. 

V soláru vládne Saturn 5. a 6. domu, což pro nás není tolik závažné, kdežto jeho 

aspekt na Jupitera je zásadní. Jupiter vládne v nativitě MC (směr života) a 11. 

domu (společenský status), v soláru běží o IC (zázemí) a DSC (legitimní svazek). 

Aspekt na Lunu od Saturna – víme, že Luna vládne v soláru 11. domu 

(společenský status), sama je v aspektu na Merkura, který je na ASC a vládne 

ASC a MC soláru, kdy vidíme, že máme opět zopakovaný aspekt mezi těmito 

prvky jak v soláru, tak v nativitě.  Mars je pro nás důležitý i z toho hlediska, že je 

dispozitorem DSC soláru, a má aspekt na Saturn, jež je vládcem nativity.  

 



 

 

 Když srovnáme oba horoskopy, vidíme hned na první pohled bijící solární 

MC, které padlo přímo na Lunu nativity, což je jeden z aspektů změny a pro 

muže zejména možnost uzavření sňatku, jedná se o Blížence, jež v soláru vládne 

ASC a MC, samo padlo do IC (rodinný krb). Solární Saturn (vládce paprsků) má 

aspekt na Lunu, kdy Saturn vládne ASC nativity a Luna v soláru 11. domu. 

Saturn se nám tak dostává z nativity na DSC soláru, čímž poukazuje na 

důležitost DSC, a když uvážíme, že Saturn vládne ASC nativity a ocitá se nám na 

DSC, je zde další příznak toho, že je možnost uzavřít legitimní svazek. Solární 

Venuše se nám dostává na hrot 9. domu (životní pouť). Dispozitor ASC je přímo 

v soláru v 7. domě – Jupiter. Antis Merkura se nám dostává na DSC soláru, což 

je další z aspektů, který poukazuje na možnost uzavření legitimního partnerství, 

když uvážíme, že Merkur v soláru vládne MC a ASC, v nativitě IC. Vládce 

paprsků Saturn má přesný antis na solární Slunce, z nativity běží o ASC a DSC 

(Vodnář/Lev). Direkční Luna se nám dostává na hrot 11. domu soláru (změna 

společenského postavení). Pokud uvážíme direkční Lunu proti směru znamení, 

tak se nám ocitá v přesné konjunkci se solární Lunou.  

 

  



 

14. 1. – 20.5 1977 umístění ve vyšetřovací vazbě 

Solár – 5.10.1976 6:38:30 GMT Praha 

 

Vládce roku: 

 Profekční ASC se nám pohybuje 6˚13̒45̒̒ Blíženci - 6˚13̒45̒̒ Rak, 14. 1. 1977 

je ASC na 14˚28̒ Blíženci, čím se nám vládcem roku stává Merkur.  

Vládce paprsků: 

 V Blíženci máme trigon Slunce na 12˚09,̒ kvadraturu Saturna na 17˚23,̒ 

dále je zde konjunkce Luny na 17˚43,̒ následuje poslední aspekt , a to opozice 

Jupitera na 18˚55̒. Vládcem paprsků se zde jeví Slunce.  

 

 



 

 Je na první pohled jasné, že vládce roku je umístěný v soláru na hrotu 12. 

domu, což by mluvilo o nějakém omezení pohybu, sám vládne v soláru 12. 

domu a 11. domu (opět změna postavení v kadlubu), v nativitě je Merkur v 8. 

domě (krize). Slunce, co by vládce paprsků, je umístěno přímo ve 12. domě 

s aspektem na Saturn, který vládne v nativitě ASC a 12. domu, kdežto v soláru 

běží o IC (zázemí) a 3. dům. Slunce nám vládne MC (představení), ve Lvu máme 

i Saturna, co by vládce paprsků a vládce sol. ASC, jež je v kvadratuře na Venuši, 

která vládne v nativitě 9. domu (zákon). Hodně významný je Mars na ASC, kdy 

Mars vládne v soláru DSC – spory. Škůdce na ASC je vždy znamením nějakých 

bojů. Vládce solární nativity je Venuše, a ta je poškozena právě Saturnem, 

který, jak víme, je spojený s 12. domem. 

 

 

 



 

 Když srovnáme oba horoskopy, tak se nám solární ASC dostává na hrot 9. 

domu nativity, přičemž devátý dům je spojený i s právníky, Havel se dostal do 

křížku s tehdejším režimem, tak musel jistě porušit tehdy platné zákony a 

ustanovení, a aby toho nebylo málo, tak máme zde i Marse ze soláru přímo na 

témže domě. Solární MC je na západě, přičemž DSC je zejména o nějakých 

sporech, spíše civilních, soudním jednání. Solární Venuše je v konjunkci 

s polohou nativní, takže poukazuje zejména na důležitost 9. domu, jemuž 

vládne, sama je vládkyní i sol. ASC. Hrot solárního 12. domu je v konjunkci 

s nativním Merkurem, který zde prezentuje vládce roku, což je další aspekt, 

který nějak hovoří o omezení pohybu, nativní Mars je v konjunkci s 11. domem, 

takže se otřáslo i společenské postavení, které se nástupem do vazby, hodně 

změnilo. Hrot Štírovského domu ze soláru je přímo na IC natálu, takže nějaké 

drama muselo jistě proběhnout, i doma. KA Marse je na DSC soláru, kterému 

vládne, takže další aspekt, který poukazuje na záležitosti sedmého domu, 

přičemž i direkční ASC je na hrotu DSC soláru a direkční MC proti směru 

znamení je v konjunkci na solární Mars – jednoznačná důležitost solárního 

sedmého domu – soudní proces. 

  



 

28. 1. – 13. 3. 1978 umístění ve vyšetřovací vazbě 

Solár – 5. 10. 1977 12:26 GMT Praha 

 

Vládce roku: 

 Profekční ASC se nám pohybuje 6˚13̒45̒̒ Rak - 6˚13̒45̒̒Lev, 28. 1. 1978 je 

ASC na 15˚41̒ Raka, čím se nám vládcem roku stává Luna.  

Vládce paprsků:  

 V Raku má aspekt Venuše , a to trigon na 8˚22,̒ pak je zde kvadratura 

Slunce na 12˚09̒ a posledním je trigon Saturna na 17˚23̒. Vládcem paprsků je 

tedy Slunce.  

 

 



 

 Vládcem roku je Luna, která je v soláru umístěná opět do sedmého domu 

(spory), je v konjunkci na Mars, který vládne v soláru MC (představení) a 11. 

domu (postavení ve společnosti), Luna v soláru vládne sedmému domu, a je 

v něm umístěná, což značí důležitost domu. Vládce roku Luna má aspekt na 

vládce paprsků, což je Slunce, a to kvadraturu. Slunce je zde prezentováno 8. 

domem (krize), přičemž v nativitě jde o dům sedmý, zde je zcela zřejmá 

analogie. Vidíme, že solární Slunce je v devátém domě (opět poukazuje na 

zákon), Slunce je vládce paprsků. Slunce má kvadraturu na Jupitera, který 

vládne v soláru 12. domu (omezení, přičemž v soláru vidíme, že Jupiter je na 

DSC).  Vládce soláru je Saturn, jehož dispozitorem je právě Slunce, které je 

vládcem paprsků, sám Saturn je umístěný v 8. domě (krize).  

 



 

 Solární MC padlo na nativní Venuši, která je spojena v nativitě 9. domem 

(zákon), v soláru jde o IC (domov). Solární ASC je v 11. domě nativity 

(společenská úloha), v kvadratuře na Merkura, který vládne v nativitě 8. domu 

(krize) a IC (domov). Solární Merkur je v konjunkci na nativní Merkur, čímž se 

záležitosti Merkurů stavějí do popředí, což jsem vypsal výše. Solární Venuše je 

na hrotu 8. domu nativity, přičemž víme, že Venuše vládne 9. domu natálu 

(porušení zákona) a v soláru jde o dům čtvrtý – záležitosti spojené s domovem. 

Je zde i zřejmý a zopakovaný aspekt ze soláru, a to aspekt mezi Světly, tedy 

mezi vládcem roku a vládcem paprsků – Luna/Slunce, kdy solární Luna je 

v kvadratuře na Slunce. Saturn, jakožto vládce solární nativity a radixu, je opět 

umístěný do sedmého domu (spor), přičemž Saturn vládne i 12. domu nativity 

(omezení). Solární Luna, co by vládkyně DSC soláru, je aktivována i antisem 

Luny. Direkční Slunce proti směru znamení, se nám dostává na hrot 8. domu 

soláru, čímž je i jasné, že půjde opět o civilní drama, když uvážíme, že Slunce 

vládne v nativitě DSC a samo je v tomto soláru vládcem paprsků. Direkční Luna 

je na pozici Luny ze soláru, a to opět poukazuje na důležitost zejména 7. domu, 

jemuž vládne, v nativitě jde o šestý dům, takže obávám se, že se zde muselo i 

projevit Havlovo zdraví, které nebylo nijak pevné.  

  



 

29. 5. 1979 zatčení  

Solár – 5.10.1978 18:13 GMT Praha 

 

 

Vládce roku: 

 Profekční ASC se nám pohybuje 6˚13̒45̒̒ Lev - 6˚13̒45̒̒Panna, 29. 5. 1979 je 

ASC na 25˚36̒ Lva, čímž se nám vládcem roku stává Slunce. 

Vládce paprsků: 

 Ve Lvu má aspekt Venuše na 8˚22,̒ a to kvadraturu , dále je zde sextil 

Slunce na 12˚09,̒ taktéž jde o sextil na 17˚43̒ Luny a poslední je trigon Jupitera 

na 18˚55̒. Náš interval je pod Jupiterem, tedy vládcem paprsků je Jupiter, který 

je dispozitorem 12. domu a ASC.  

 



 

 

 Vládcem roku je Slunce, které v nativitě vládne DSC, takže opět zde 

máme spory a možnost nějakého soudního sporu, civilního. V soláru Slunce 

vládne IC resp. Lev je zde uzamčený, takže do popředí jde i otázka zázemí a 

rodiny, rodinného krbu a jistoty, kterou Havel pozbyl. Vládce soláru má aspekt 

na vládce roku, a to konjunkci Slunce/Merkur. Vládcem paprsků je Jupiter, 

který vládne v nativitě MC (představení) a 11. domu (role ve společnosti, 

společenský status), v soláru jde o 8. (krize) a 11. dům (opět společenské 

postavení). Jupiter je umístěný v soláru v IC, je ve Lvu, takže jeho vládcem je 

opět Slunce, které je vládcem paprsků. Jupiter v soláru má aspekt na Mars, 

který vládne v soláru 12. domu (omezení) a má i sextil na Saturn, jež vládne MC, 

9. domu (zákon). Merkur je postavením velmi slabý, neb je spálený, takže 

takový vládce ASC není dvakrát dobrým ukazatelem v prognostice.  

 

 



 

 

 Nyní se podívejme, jak vypadá situace, když srovnáme oba horoskopy. 

Solární MC se nám ocitá ve 12. domě (uvěznění) a ASC se nám promítl v IC 

(zázemí). Solární Mars, který vládne v solárním horoskopu 12. domu, se nám 

dostal do konjunkce s nativní Venuší, která vládne v nativitě 9. (uvěznění pro 

názor), přičemž Býk je semknutý ve 12. domě soláru. Solární Jupiter je na 

západě nativního horoskopu, kdy Jupiter vládne v nativitě MC a 11. domu. 

Solární Saturn je v konjunkci na Mars, Mars vládne solárnímu 12. domu a 

Saturn vládne 12. domu nativity. Obsazení 9. domu naznačuje, že půjde 

opravdu o věci spojené s právem resp. zákonem a že se nám zde mění i životní 

pouť. Antis Marsu, jež vládne v soláru 12. domu, je právě na hrotu 12. domu 

soláru. Direkční ASC posunutý proti směru znamení se nám dostává na hrot 8. 

domu – tato krize byla určitě zásadní.  

Enneada: 

1. 12˚09̒04̒̒ Váhy 

2. 22˚09̒04̒̒ Štír 

3. 02˚09̒04̒̒ Kozoroh 

4. 12˚09̒04̒̒ Vodnář 

5. 22˚09̒04̒̒ Ryby 

6. 02˚09̒04̒̒ Býk 

7. 12˚09̒04̒̒ Blíženci 

8. 22˚09̒04̒̒ Rak 

9. 02˚09̒04̒̒ Panna 

Víme, že Havel byl zatčený 29. května 1979, kdy v tento den bylo Slunce 

někde na 8. stupni Blížence, což nám spadá do intervalu 6. enneady.  

 

 

 

 

 



 

6. enneada – 22.4.1979 21:30 GMT Praha 

 

 

 Zde máme přímo aspekt mezi vládcem roku Sluncem a vládcem paprsků 

Jupiterem. Jupiter je zde vládcem ASC, je umístěný ve Štírovském domě 

(drama), a má aspekty na Venuši, která vládne MC (představení), dále má 

aspekt na Merkura, jež je vládcem 7. domu (spor) a sám je ve Lvu, takže 

dispozitorem ASC je Slunce, které, jak víme, je vládcem roku. Slunce zde vládne 

9. domu (zákon), v nativitě jde o dům sedmý (spor). Direkční Mars se nám ocitá 

na hrotu 12. domu, zde vládne Mars IC (domov).  

 

 

 

 



 

Odsouzení 23. 10. 1979 na čtyři a půl roku nepodmíněně 

Solár – 6.10.1979 0:10 GMT Praha 

 

 

Vládce roku:  

 Profekční ASC se nám pohybuje 6˚13̒45̒̒ Panna - 6˚13̒45̒̒Váhy, 23. 10. 1979 

je ASC na 7˚19̒ Panny, čímž se nám vládcem roku stává Merkur.  

Vládce paprsků:  

 Jelikož se jedná o dobu těsně po narozeninách , lze uvážit jako vládce 

paprsků prvek, který předcházel, což je u nás konjunkce Marse na 5˚35,̒ čímž se 

Mars stává vládcem paprsků.  

 



 

 Podívejme se, jak si stojí v soláru vládce roku Merkur. Vidíme, že je 

postavený v blízkosti IC (zázemí), je v konjunkci na Venuši, jež zde vládne 10. 

domu (životní cesta a představení), Venuše má aspekt i na Lunu, jež zde vládne 

12. domu (omezení a bolest) a je zde i sextil na Jupitera, který vládne 8. domu 

(krize). Vidíme, že předcházela plná Luna solární revoluci, což nutně zasáhlo 

Havlovo Slunce, které vládne v nativitě 7. domu (soud) a zde ASC – konečný 

verdikt. Vládce paprsků Mars je v soláru umístěný ve 12. domě (vězení a 

bolest). Mars má aspekt na vládce soláru, což je další aspekt, který hovoří o 

závažnosti situace. Mars vládne v nativitě 9. domu resp. Štír je zde semknutý – 

opět životní pouť a právo. Vidíme, že je opět umístěný vládce 12. domu soláru 

v 9. domě – uvěznění pro názor.  

 

 

 



 

 Zde je situace taková, že aspekt, který by hovořil o změně ve 

společenském postavení, je hrot solárního 11. domu, který padnul na nativní 

Lunu, jak víme, Luna vládne v soláru 12. domu, takže bolest spojená s právě tou 

změnou, která je pro každého člověka, jež nastupuje do VT, bude určitě velmi 

znatelná a dotyčný ji musí pocítit. Hrot solárního ASC se nám dostal do 

sedmého domu, který je tradičně přisuzován soudním instancím, zejména 

civilním sporům. Taktéž je celkem zásadní Mars ze soláru, jež se nám promítl na 

DSC nativity. Mars je spojený ze soláru IC, zcela určitě byl Havlův domov terčem 

veřejnosti, nicméně Berana má Havel v soláru i v devátém domě – tehdejší 

zákon byl porušený a soud rozhodl jasně – nepodmíněný trest. Dále se nám 

promítly dva prvky ze soláru na hrot 9. domu, a to Merkur s Venuší. Merkur 

vládne nativnímu 8. domu, takže se mi zdá, že došlo k nějaké „přeměně“ 

Havlova postoje, drama se odehrálo zejména v okolí jeho rodiny, Merkur 

vládne i IC. Venuše vládne MC soláru a máme ji na hrotu 9. domu nativity – 

odsouzení režimem resp. jejími představiteli. Z mého pohledu je i zajímavý 

Saturn, který se nám ocitá ze soláru na hrotu 8. domu a solární hrot 8. domu je 

na nat. Saturnu, nicméně solární Saturn je v aspektu jak na nat. Lunu, tak na 

nat. Jupitera, přičemž tohle je zopakovaný aspekt z nativity, kdy Saturn je 

v apexu t-kvadratury. Každý zopakovaný aspekt z nativity má prioritní 

důležitost. Saturn v nativitě vládne ASC (všechny roviny člověka), 12. domu 

(omezení), Jupiter vládne 11. (společenský status) a MC (životní cesta a 

představení), Luna vládne 6. domu – zdraví, tyhle excesy se velmi negativně 

projevily na kondici. V soláru Luna vládne 12. domu (opět omezení), Saturn 7. 

(soud) a 6. (zdraví) domu, Jupiter zase 8. domu (krize). Tohle všechno jsou 

aspekty, které sehrály nemalou roli. Solární Jupiter je v konjunkci s Marsem – 

Mars je v soláru vládne 9. domu (zákon), Jupiter vládne 11. (společenský status) 

a MC (životní cesta a představení). Jupiter je dispozitor ASC, sedl na Mars 

v sedmém domě – spory, které se dotkly zejména Havlova domova a tehdejších 

platných zákonů, protože Mars vládne v soláru IC a 9. domu. Důležitost 12. 

domu soláru nám potvrzuje antis Luny, který je na hrotu 12. domu soláru, Luna 

vládne 12. domu, taktéž důležitost dispozitor ASC z nativity – Jupitera, jehož 

koantis se nám dostal taky na hrot 12. domu soláru. Direkční Mars (proti 

směru), který je vládcem paprsků, se nám taky dostává na hrot 12. domu soláru 

(uvěznění).   

 



 

7. 2. 1983 přerušení VT, zápal plic (23.1), držen v domácím vězení 

Solár – 5.10.1982 17:43 GMT Praha 

 

Vládce roku: 

 Profekční ASC se nám pohybuje 6˚13̒45̒̒ Střelce - 6˚13̒45̒̒Kozoroh, 23. 1. 

1979 je ASC na 16˚29̒ Střelce, čímž se nám vládcem roku stává Jupiter, který je 

vládcem roku i v případě zápalu plic, tj. profekce na 15˚15̒ Střelce.  

Vládce paprsků:  

 Ve Střelci máme několik aspektů , ale nás bude zajímat pouze aspekt 

Slunce, tedy sextil, který běží na 12˚09̒ Střelce. Vládcem paprsků je Slunce.  

 

 

 



 

 Zajímavá je vycházející Luna, která značí jednoznačně nějakou změnu, 

sama vládne v soláru IC (změna prostředí), ale taky zřejmě i změna, která se 

projevila ve zdravotní oblasti – Luna vládne nativnímu 6. domu, Luna (6) má 

aspekt na Slunce (vládce roku) v nativitě. Luna je mimořádně postavena. 

Vládcem roku je Jupiter, který je v šestém domě, což je další aspekt, který 

nepřeje toliko zdraví, zcela určitě bude Jupiter vládnout 11. domu, neb 

postavení Havlovo se změnilo, protože my víme, že byl propuštěn do domácího 

léčení, Jupiter vládne i 8. domu (nový začátek). Jupiter v nativitě vládne MC 

(cesta) a 11. domu (společenské postavení). Jupiter má aspekt, co by vládce 

roku na Lunu, která vládne nat. 6 domu, což je další aspekt na zdraví. Jupiter je 

v recepci na Mars, přičemž Mars je na hrotu 8. domu (nový začátek). Slunce, co 

by vládce paprsků, je umístěno taky v šestém domě, což je další aspekt, který 

nebude přát zdraví, nicméně Slunce vládne 7. domu nativity, takže opět je 

terčem na veřejnosti. Recepce Marse s Jupiterem, kdy Mars vládne solárnímu 

12. a 7. domu, kdy je Mars na hrotu 8. domu, mi přijde jako přelomovou 

událostí, která se dotýká právě těchto oblastí. Mars vládne v nativitě 

Blíženeckému domu, Jupiter je vládce roku, který má aspekt na Lunu (6), plíce 

spadají pod Blížence, vládce solární nativity je v konjunkci s Merkurem, Býk 

v nativitě je semknutý ve 3. domě. Mars, co by vládce 12. domu je v sextilu 

(šance) na Slunce (vládce paprsků), jež vládne v nativitě DSC – šance na nový 

proces. Podívejme se, jak vypadá situace, když srovnáme solár s horoskopem 

zrození.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 Vidíme, že solární MC (představení + cesta) padlo do 12. domu nativity, 

Havel neměl vyhráno, když se zbavil vězení, neb musel být v domácím vězení. 

MC je v Kozorohu, čímž ihned do popředí jdou domy, kterým vládne Saturn, 

tedy nat. ASC (já), 12. dům (omezení), hrot šestého domu soláru padl na 

Merkur, zřejmě právě analogie těch plic, zánět by odpovídal Býku ze soláru, 

který je na ASC, neb to je analogicky Beran, vidíme, že Venuše je v konjunkci 

pravé s nativním Merkurem, plus solární ASC je v Blíženeckém domě, taky je 

zde hrot 6. domu soláru v konjunkci se Sluncem, vládce solárního horoskopu je 

Venuše, která vládne v soláru i 6. domu, direkční Slunce je v konjunkci na sol. 

Mars (záněty). Konjunkce Merkurů je zajímavá i v tom smyslu, že Merkur 

vládne v nativitě 8. (krize, zlom) a 4. domu (zázemí). Solární Jupiter je 

v konjunkci na nat. Venuši, zřejmě hodil laso, protože Venuše vládne nativnímu 

9. domu – zejména v tom právním smyslu. Hrot 8. domu soláru se nám promítá 



 

na nativní Jupiter, myslím, že tohle byl zlom, který se týkal právě MC a 11. 

domu (postavení a kasta). Solární Mars na MC nativity – rozhodně energii 

potřeboval. Havel neměl vůbec lehkou situaci, když uvážím, že direkční Saturn 

(proti směru) se objevil na MC soláru.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

29. 12. 1989 a znovu 5. 7. 1990 zvolen presidentem 

Solár – 5.10.1989 10:09 GMT Praha 

 

 

Vládce roku:  

 Profekční ASC se nám pohybuje 6˚13̒45̒̒ Rak - 6˚13̒45̒̒ Lev, 29. 12. 1989 je 

ASC na 13˚11̒ Raka, 5. 7. 1990 je ASC na 28˚39̒ Raka, v obou případech půjde o 

vládce roku Lunu. 

Vládce paprsků: 

 V Raku máme následující aspekty : trigon Venuše na 8˚22,̒ potom 

kvadratura Slunce na 12˚09̒ a poslední aspekt je trigon Saturnu na 17˚23.̒ Vládci 

paprsků budou dva, v prvém případě půjde o Slunce, v druhém o Saturn. 

 



 

 Mimořádným aspektem, který zde je, je recepce mezi Lunou a Jupiterem. 

Luna je vládce roku, Jupiter dispozitor ASC, Jupiter vládne solárnímu ASC. Luna 

je lid a Jupiter popularita. Jupiter v nativitě vládne MC (tedy přímo „hlava 

státu“), taky 11. domu (změna společenského postavení). Jupiter má recepcí 

aspekt na vládce roku – Lunu, v nativitě jde o opozici. Luna, jakožto vládce roku, 

má aspekt (sextil) na Slunce (vládce paprsků). Slunce v soláru se nám dostává 

do MC a je v Hayz, což je mimořádný aspekt. Luna, co by vládce roku, je 

v prvém domě – což je aspekt, který značí mocenskou pozici. Jupiter, je vládce 

ASC soláru, a sám je na hrotu 8. domu, což je aspekt, kdy na jednu stranu by se 

zdálo, že za tím zvolením je někdo pod rouškou „tajemství“, je to svým 

způsobem zrušení starého a nastolení nového. Jupiter je vládcem v nativitě MC 

– což jsou ony vládnoucí kruhy, do kterých se Havel dostal, tím, že jej poslanci 

zvolili – Jupiter vládne 11. domu, což je dům poslanců, parlamentu. Recepce na 

Lunu je zde klíčová. Konjunkce Marse se Sluncem, kdy Mars vládne v soláru 4. 

domu – což je dům, který je naproti MC – on byl oponent toho starého režimu, 

taktéž samozřejmě se mu změnilo zázemí, nicméně Mars vládne i 5. domu 

(oslava, ale taky navázaní styku s vyslanci) a 12. domu – ta volba dle mého 

neprobíhala bez „piklů“, vládce 12. domu – zde Mars je přímo v MC.  Zajímavá 

je Venuše, která se nám ocitá ve 12. domě, přičemž vládne 11. domu – ta volba 

od poslanců (11) byla tajná (12). Saturn má aspekty do Středu nebes z druhého 

domu, čímž zejména majetková situace Havlova se rázem stala trochu jinou 

kávou, Saturn zde vládne i Blíženeckému domu – Havel byl vždy plodným 

spisovatelem, začal více cestovat, dostal se rázem do médií a tisku a centra 

dění, čemuž odpovídá právě 3. dům, Havel velmi rychle navázal vztahy s okolím. 

V nativitě má aspekt Luna a Slunce, čímž jsou vlastně v aspektu vládce roku a 

vládce paprsků. Slunce vládne v natálu 7. domu a Luna 6. domu – Havel byl 

vždy osobou, která byla veřejnosti známá a i ty životní podmínky, které spadají 

pod 6. dům, se musely nutně změnit. Ten aspekt mezi Světly je i v samotném 

soláru, kdy Luna přijímá právě harmonické aspekty z MC od Slunce, které 

vládne 9. domu – poselství a spolupráce a pomoc s lidmi z vyšších kruhů resp. 

od právníků, soudců, ale taky navázání kontaktu s cizinou, zejména s USA a 

Izraelem. 

 

 



 

 

 

 

 Luna se nám dostala ze soláru do 10. domu nativity – nádherný aspekt, 

který určitě sehrál roli. Solární MC se nám dostává do 8. domu, takže jakoby 

cesta a směr se změnily, přešly obrodou, čímž vzniká poslání nové, solární MC 

je v konjunkci na Merkura, který vládne v nativitě 8. domu a 4. domu (zázemí), 

v soláru jde zejména o sedmý dům – společenská úloha. Dalším hezkým 

aspektem je solární ASC, které se dostalo na MC natálu, Havlovo postavení se 

rychle mění a nabírá kurz nahoru. Vládce soláru Jupiter má aspekt na Slunce 

vládce paprsků v první volbě. Saturn se nám dostává do 11. domu, kdy víme, že 

vládne ASC nativity – to máme vztah Havla k společnosti (11), společenským 

myšlenkám, Saturn napovídá, že půjde o těžkou práci, je v Kozorohu, což zase 

napovídá, že půjde zejména o hospodářskou politiku. Vládce soláru Jupiter je 

umístěný v nativitě v desátém domě, což je opět aspekt na nějakou lepší resp. 



 

mocenskou pozici. Jupiter je v nativitě v akci na Saturn, cesta nebyla lehká, a 

v opozici na Jupiter – Havel se setkával s klacky pod nohama zejména od lidu, a 

to jak komunisticky orientovaného, z doby nesvobody, tak z doby 

popřevratové. Solární ASC se dostává do kvadratury na Mars, čím se aktivuje 

zejména nativní 3. dům, jemuž Mars vládne, a Havel je tak rázem terčem médií 

a tisku, ale je to i aspekt, který jaksi hovoří i potřebě energie, ale taky 

vyhecovaného způsobu života – solární Mars je v konjunkci na Slunce, které 

vládne v nativitě DSC – energie se hodně soustředila zejména na společnost a 

veřejnost.  

  



 

26. 1. 1993 – zvolení prezidentem již samostatné republiky 

Solár – 5.10.1992 3:32 GMT Praha 

 

 

Vládce roku: 

 Profekční ASC se nám pohybuje 6˚13̒45̒̒ Váhy - 6˚13̒45̒̒ Štír, 26. 1. 1993 je 

ASC na 15˚28 Vah, čím se stává vládcem roku Venuše.  

Vládce paprsků: 

 Ve Váhách máme několik aspektů, přičemž nás bude zajímat aspekt – 

konjunkce Slunce na 13. stupni Vah. Vládcem paprsků se tak stává Slunce.  

 

 

 



 

 Vidíme zde, že opět máme vztah mezi Lunou a Jupiterem, jako 

v předešlém případě. Luna zde vládne 11. domu (parlament) a Jupiter zase 4. 

(lid – demokracie se ujímá vlády) a 7. domu (veřejná záležitost). Tentokráte 

máme na výstupu Jupitera, který, jak víme, v nativitě vládne MC (vládnoucí 

kruhy a zejména směr Havlova života) a 11. domu (jednak opět zvolení 

parlamentem, ale taky zase nová společenská úloha resp. postavení). Vidíme, 

že vládce solární nativity je Merkur, který nám v nativitě vládne zejména IC 

(zázemí, ale taky otázka lidu) a osmému domu (krize a přerod). V soláru jde i 

přímo o MC – mocenské postavení. Vládce paprsků je Slunce, jež je v soláru 

umístěné v prvém domě (všechny roviny člověka), vládne 12. domu a má 

aspekt na Mars, který je sice v sect, ale v Hayz není, sám vládne 8. a 3. domu. 

Tohle na mě opět působí, že se zde možná kuly nějaké pikle, které samozřejmě 

nám obyvatelům známy nejsou, nicméně Havel dostal zpátky navrácený 

majetek, takže odkaz z 8. domu by se zde nabízel taky. Mars má partile aspekt 

na Venuši (vládce roku), která vládne 2. (majetkové poměry) a 9. domu (vztahy 

k cizině, které Havel nezanedbával). Merkur, co by vládce solárního horoskopu, 

má aspekt na Lunu, která prezentuje jednak lid, ale taky 11. dům (společenský 

status), nicméně v nativitě běží o 6. dům (životní podmínky) – myslím, že takto 

hektická doba se určitě opět nějak projevila na kondici. Čistě všeobecně vidíme, 

že Slunce má aspekt na Saturn, takže Havel určitě se dostal do styku s vlivnými 

lidmi s dobrým postavením. Vládce roku Venuše má aspekt na Saturn, který 

vládne v nativitě ASC a v soláru 5. a 6. domu, přičemž podle mě opět je ve hře 

zdraví Havlovo, ale třeba 5. dům nějakým způsobem hovoří i o podnicích vlády. 

Direkční Slunce proti směru znamení se nám dostává na hrot 11. domu soláru, 

takže opět aspekt, který hovoří zejména o společenském postavení, 

parlamentu. Direkční Jupiter (opět proti směru) je na hrotu 2. domu soláru, 

opět aspekt, který hovoří o tom, že si Havel určitě finančně přilepšil. Další 

zajímavostí je direkční Luna, která se nám ocitá na hrotu 8. domu soláru – 

v soláru Luna vládne 11. domu, dle mého je to zřejmě aspekt, který hovoří o 

zásadní přeměně ve společenském kadlubu. Srovnejme si natál se solárním 

horoskopem.  

 

 

 



 

 

  

 Vidíme, že opět zafungovala Luna, tak jako v předešlém případě, kdy 

v tomto případě je MC solární na Luně nativní. MC nám padlo přímo do IC, 

takže do domu, který souvisí s lidem a vládou lidu – demokracií. Jelikož má Luna 

aspekt v soláru na Jupitera, tak si myslím, že smýšlení lidu nebylo vůbec zlé. ASC 

nám padnul do 8. domu, což je aspekt, který hovoří o nesnadné době, kdy 

člověk jaksi prochází krizemi, které ho mění. Solární Saturn se nám objevil 

v prvém domě, má aspekt na vládce paprsků Slunce. Saturn v prvním domě je 

vždy tak trochu problém se sebe prosazením, nicméně si myslím, že aspekt 

Slunce hodně Havlovi pomohl překonat některá úskalí. Solární Mars je 

v aspektu na Slunce – pobízí Havla k akci, kdy Slunce nám vládne v natálu DSC – 

Havel se dostal do styku s veřejností a společností, v soláru nám Mars vládne 3. 

domu – média a tisk. Podle mého je Luna blíže k ASC, tak by nám představovala 

změnu, neb vychází, a to zejména společenské postavení, které se zase mění, 

neb Luna vládne v soláru 11. domu, čímž taky do hry vstupuje role parlamentu 



 

a zákonodárců. Solární Mars na hrotu 6. domu musel opět Havla zdravotně 

pozlobit, Mars je v kvadrátu na Slunce – v květnu prodělal Havel chirurgický 

zákrok.  

  



 

Smrt choti Olgy Havlové – 27. 1. 1996 

Solár – 5.10.1995 21:06 GMT Praha 

 

 

Vládce roku:  

 Profekční ASC se nám pohybuje 6˚13̒45̒̒ Kozoroh - 6˚13̒45̒̒ Vodnář, 27. 1. 

1996 je ASC na 15˚43̒ Kozoroha, čímž se stává vládcem roku Saturn.  

Vládce paprsků:  

 V Kozorohu máme několik aspektů , přičemž náš hledaný aspekt leží na 

12˚09,̒ což je sextil Slunce, které je vládcem paprsků.  

 



 

 Vidíme, že vládcem soláru je Luna (ženský příbuzný), která vládne 

v nativitě šestému domu (nemoc), sama má aspekt v soláru na Jupitera, který 

také vládne 6. domu. Olga Havlová skonala po boji se zákeřnou chorobou. 

Vládce roku Saturn nám zde vládne DSC (legitimní partner) a 8. domu (drama). 

Vládce paprsků je Slunce, které nám vládne v nativitě DSC (opět legitimní 

partner), zde nám vládne 2. domu, který nás zajímá, neb to je dům smrti choti – 

8. dům od 7. domu.  

 

 

 Hrot MC soláru se nám promítl na hrot 2. domu nativity (dům smrti 

choti), DSC soláru je na hrotu 12. domu (bolest), dispozitor 2. domu Jupiter má 

aspekt na Slunce, které je vládcem paprsků. Solární Saturn se nám motá kolem 

nativní polohy a kolem hrotu 2. domu, což by záleželo na systému domů, 

nicméně kdyby Saturn byl i v konjunkci na hrot 2. domu, tak by to pouze a jen 

doplnilo právě tuto bolestnou situaci, nicméně solární Saturn je v kvadratuře na 

právě Jupitera, dispozitor druhého domu.  



 

Svatba s Dagmar Veškrnovou – 4. 1. 1997  

Solár – 5.10.1996 03:00 GMT Praha 

 

 

Vládce roku: 

 Profekční ASC se nám pohybuje 6˚13̒45̒̒ Vodnář - 6˚13̒45̒̒ Ryby, 4. 1. 1997 

je ASC na 13˚40̒ Vodnáře, čímž se stává vládcem roku Saturn.  

Vládce paprsků: 

 Ve Vodnáři je nejblíže aspekt na 12˚09,̒ a jde o trigon Slunce, které je 

vládcem paprsků.  

 

  



 

 Vládce roku Saturn je v sedmém domě, který patří legitimnímu 

partnerství, je v aspektu na Jupitera, což je aspekt zopakovaný z nativity, kdy 

Jupiter v nativitě vládne 10. (cesta) a 11. domu (změna společenského statusu). 

Samotný Saturn vládne v nativitě i ASC (Já), kdežto v soláru jde o i 5. dům, takže 

milenecký (5) vztah se legitimizuje. Slunce, co by vládce paprsků, máme 

v solárním prvním domě, což je aspekt, který zahrnuje všechny rovina člověka. 

V nativitě vládne Slunce DSC (legitimní partner), kdežto v soláru jde o dům 12 – 

svatba byla do poslední chvíle utajována. V soláru je zřejmý aspekt Jupitera na 

Slunce, kdy Jupiter vládne DSC soláru. Vidíme, že máme Mars ve 12. domě, kdy 

Mars zde vládne i 3. domu – tento svazek byl terčem klepů, neboť následoval 

záhy po skonu první manželky. Vládce solární nativity je umístěný přímo na 

ASC, Merkur nám vládne v nativitě i 4. domu (rodinný krb), v soláru běží i o osu 

MC (cesta). Merkur je v sextilu na Lunu, která je v 11. domě (společenský 

status), jemuž vládne. Luna má i aspekt na Slunce, kdy je zde opět zopakovaný 

aspekt mezi Světly z nativity, takže nat. DSC – opět poukazuje na možnost 

uzavření sňatku, kdežto v soláru víme, že vládne 12. domu – tajně.  

  



 

  Srovnáním soláru s radixem je zde opět aspekt na Lunu, kdy solární MC 

padlo přímo na Lunu do IC. To je jedno ze znamení, kdy pro muže hrozí, že vletí 

do chomoutu. Pak je zajímavý vládce roku Saturn, kdy nativní Saturn se nám 

ocitá na hrotu DSC soláru – to už je celkem závažný aspekt. ASC je v kvadratuře 

na nativní Lunu, což nám evokuje výzvu, která se váže na 11. dům soláru, jemuž 

Luna vládne, tedy nějaká změna ve společenském postavení, kdy je celkem i 

dosti i nápadný zde umístěný solární Jupiter. Direkční Jupiter je v konjunkci se 

solární Venuší, Jupiter vládne solárnímu DSC. Pak je zde zajímavá partile 

opozice mezi solárním Saturnem a nativním Merkurem. Saturn zde hodně tlačí 

na osy ze soláru, kterými Merkur vládne, nicméně Havel v tomto roce prodělal 

celkem dost závažný zánět průdušek, Merkur vládne s Blíženci právě dýchacím, 

kdežto Saturn v soláru 6. domu – zdraví. Solární Luna je v šestém domě nativity, 

kterému vládne. Direkční Jupiter se nám ocitá na hrotu 6. domu, Jupiter je 

dispozitorem ASC a direkční Luna (vládce 6. domu) je v konjunkci na solární 

Mars – zde se ukazuje, že opravdu nešlo o banalitu.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

20. 1. 1998 – zvolen prezidentem 

Solár – 5.10.1997 8:47 GMT Praha 

 

 

Vládce roku: 

 Profekční ASC se nám pohybuje 6˚13̒45̒̒ Ryby - 6˚13̒45̒̒ Beran, 20. 1. 1998 

je ASC na 15˚02̒ Ryb, čímž se stává vládcem roku Jupiter.  

Vládce paprsků: 

 V Rybách máme několik aspektů, a to trigon od Venuše na 9. stupni, 

konjunkci Saturnu a kvadraturu Luny na 18. st., na 19. stupni je kvadratura 

Jupitera. Náš hledaný interval spadá do Venuše, která je vládkyní paprsků.  

 

 



 

 Podívejme se prvně, jak si stojí vládce roku Jupiter v soláru. Vidíme, že je 

ve 3. domě a má aspekty na Saturn a Slunce. Uvažujme pozici Jupitera v 

Blíženeckém domě v tom smyslu, že je už Havel prezidentem a koukáme na 

mundánní horoskop. 3. dům je 6. dům od MC, které by prezentovalo jeho. 

V roce 1998 Havel podstoupil 3 operace a prodělal poruchu srdečního rytmu. 

Ale vraťme se k zvolení. Jupiter je jednak dispozitorem ASC, což jsem už zde 

několikrát zmiňoval, taky víme, že Jupiter vládne v nativitě MC (cesta) a 11. 

domu (společenské postavení), v soláru nám běží zejména o 4. dům (zázemí a 

domov) a 2. dům (hmotný statek).  Jupiter má aspekt na Saturn, čímž je 

zopakovaný aspekt z nativity, kdy Saturn v nativitě vládne ASC (já) a v soláru 3. 

domu, což dává znát i jaksi zájem ze strany médií a tisku. Jupiter má partile 

aspekt na Slunce, které vládne nativnímu sedmému domu – veřejnost a 

společnost a vztahy k cizině, kdežto v soláru vládne 9. domu – cizina a právo. 

Nyní se podívejme na Venuši. Je v konjunkci s Lunou (lid). Venuše vládne 

v nativitě 9. domu – životní pouť, kdežto v soláru jde o 7. dům (veřejnost) a 11. 

dům (podpora ze strany parlamentu), která opět probíhala tajně, neb Venuše 

vládne i 12. domu. Oba prvky jsou na výstupu. Vycházející Luna na ASC, co by 

vládce nativního 6. domu je dle mého i předzvěstí právě těch náročných a 

těžkých zdravotních komplikací, které se u Havla opět v hojné míře objevily. 

Vládce soláru Mars vládne i 6. domu soláru a v nativitě 3. domu – dýchací cesty. 

Vládce solární nativity je Mars, který je ve Střelci, a my víme, že Střelec vládne 

MC (cesta) a 11. domu (společenský status a parlament). Podívejme se na 

situaci, když srovnáme radix se solárním horoskopem.  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 Je zde nápadně aspektovaný Mars, jednak je solární MC na Marsu 

nativním a solární Mars je na MC nativity, plus solární ASC je ve Štíru, takže 

opět vládce Mars. Zde se domnívám, že zásadní roli hrály právě ty operace a 

zdravotní stav, když uvážím, že Mars vládne 6. domu soláru. Konjunkce 

Merkurů – Merkur vládne nativnímu 8. domu, a v soláru jde o MC a 8. dům. 

Velmi nebezpečná kombinace, kdy při posledním ataku, kdy srdce mělo 

problémy, byl Havel půl hodiny v ohrožení života. Zde se domnívám, že laso 

hodil Jupiter, který je v sextilu na Merkury (širším), ale který taky nějakým 

způsobem mluví o zvolení Havla prezidentem, protože Jupiter vládne MC a 11. 

domu a je taky v trigonu na Slunce. Solární Jupiter je vlastně v recepci 

s nativním Saturnem, Jupiter je o MC a 11. domě a Saturn o ASC nativity. 

Z mého pohledu je zde více zásadní Havlovo zdraví než Havlovo zvolení.  

 



 

Smrt Václava Havla – 18. 12. 2011  

Solár – 5.10.2011 17:58 GMT Praha 

 

 

 

Vládce roku: 

 Profekční ASC se nám pohybuje 6˚13̒45̒̒ Býk - 6˚13̒45̒̒ Blíženci, 18. 12. 

2011 je ASC na 12˚17̒ Býka, čímž se stává vládcem roku Venuše. 

Vládce paprsků:  

 V Býkovi jsou pouze 2 aspekty, a to – opozice Venuše na 9. st. a na 18. st. 

sextil Saturna. Do našeho intervalu spadá Venuše, která je vládce paprsků.  



 

 Venuše je vládkyní roku a paprsků. V soláru se nám dostává do šestého 

domu a je v kvadratuře na Lunu, která vládne nativnímu šestému domu, 

Venuše taktéž vládne 6. domu, ale soláru a sama je vládkyní i solární nativity!!! 

Vidíme, že se všechno točí kolem zdravotního stavu. Venuše je dispozitorem 8. 

domu, který se týká Havlovy smrti. Jupiter, co by dispozitor ASC, je ve 12. domě 

– Havel vůbec už nikde nechodil, stranil se zábavám, čemuž se ani nedivím, a to 

Jupiter vládne v soláru i 11. domu – společnosti se už ke konci zcela vyhýbal. 

Nebezpečná je Luna na MC, která značí změnu. Luna vládne IC (domov) a je 

v aspektu s dispozitorem 8. domu – Venuší. 

 

 

 Solární Jupiter (dispozitor prvého domu) je v opozici na Venuši, která je 

dispozitorem domu osmého. MC nám padlo do 12. domu (omezení pohybu) a 

Luna je na ASC nativity. Jelikož máme zde Venuši, která je vládce roku, paprsků 

a vládce solárního ASC, musí nutně být sepnutá i v nativitě, čímž se ihned sepne 



 

i Mars, na kterého má sextil, a ten, jak, vidíme, je na západě nativity – solární 

Mars – západ života. Direkční Saturn proti směru znamení je na hrotu 8. domu 

soláru, což je zásadní aspekt, který rozhodl.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Memorandum – dr. Jan Kefer 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Dr. Jan Kefer (*31.1 1906  0:30 GMT Nový Bydžov, + 3. 12. 1941 KL 

Flossenbürg) 

 

Zatčení gestapem: 18. 6. 1941  

 

Podívejme se prvně na solární revoluci a určeme si vládce roku a možné 

vládce paprsků. Profekční ASC je 31. 1. 1941 na 15. st. Vah, takže vládcem roku 

se nabízí jednak Venuše a taky Mars (až do 15. st. Štíra). 

Nabízejí se nám tyhle možné aspekty: 

Na 24. st. je opozice Luny a na 27. st. kvadratura Merkura, vše ve Váze. 

Na 3. st. Štíra je trigon Saturna, na 7. st. je kvadratura Venuše a na 11. st. 

kvadratura Slunce.  

V době zatčení bylo profekční ASC na 26. st. Vah. Vidíme, že v době 

zatčení byla vládce roku Venuše, vládci paprsků mohou být dva – Luna a 

Merkur, protože neznáme přesné ASC narození (pokud uvážíme rozptyl +- 10 



 

min, což jsou cca 2,5 stupně). Pokud budeme brát ASC jako přesný údaj, pak lze 

brát aspekty ex., což v  období zatčení nám dává vládce paprsků (25˚48)̒ Lunu.  

Máme určeny základní veličiny. 

 

Solární revoluce: 

 

 

 Vidíme v soláru aspekt mezi Venuší (vl. roku) a Lunou (vl. paprsků), jde o 

sextil. Tím je splněna důležitost aspektu. Venuše v nativitě vládne 12. domu 

(omezení pohybu, uvěznění, bolest) a sedmému domu (civilní spory), kdežto 

Luna vládne 9. domu (právo a názory). Kefer byl uvězněný za své názory a 



 

pohledy na tehdejší režim. V soláru máme Býka ve 12. domě, přičemž vládne i 

domu pátému a Luna v soláru vládne 2. domu. Solární Venuše je v kvadratuře 

na nat. Lunu. Solární Venuše je na hrotu 8. domu (drama), přičemž nativní 

Venuše (12/nat a sol.) přijímá neharmonické aspekty Saturnu a Jupitera, Saturn 

vládne sol. i 8. domu a sám je dispozitor nativity Štírovského domu a 12. domu 

nativity. Saturn s Jupiterem jsou v 11. domě soláru (společenské skupina), kdy 

na toto duo je v kvadratuře Slunce v 9. domě (názor) a samo vládne 3. domu 

soláru – komunikace. Samotná recepce mezi Saturnem a Venuší opět dokazuje 

důležitost těchto prvků. Vidíme, že vládce nativity je Mars, který je v kadentním 

domě soláru, jehož dispozitorem je Jupiter, který, jak víme, je v konjunkci na 

Saturna a v recepci na Venuši. Tohle jsou všechno velmi závažné aspekty. 

Solární ASC padlo do 8. domu nativity a je v Blížencích, kdy víme z natálu, že 

Merkur je vládcem 8. domu a MC (směr života a představení). Solární MC je 

v konjunkci na Saturn a v kvadratuře na Jupiter, čímž se dokazuje důležitost 

těchto prvků ze soláru, kdy my víme, že jsou v konjunkci.  

Direkční Luna v období uvěznění je na 21. st. Býka, čímž je v konjunkci 

s hrotem 12. domu soláru – uvěznění, a sama vládne 9. domu soláru (uvěznění 

pro názor) a je tak v trigonu na sol. Venuši, čímž jsou v aspektu opět vládce 

roku a vládce paprsků. Ze soláru víme, že 8. domu vládne Saturn, kdy Saturn 

v direkci nabíhá právě v období skonu do konjunkce s Merkurem (konverzní), 

přičemž Merkur sám vládne ASC soláru a MC nativity, čím jsou zasaženy 

všechny osy. V symbolických direkcích se Merkur ve směru znamení dostává 

v období skonu na Saturn.  

Enneda: 

 Prvně si vypíšu délky jednotlivých devítin, abych mohl potom snáze najít 

tu, která mě zajímá: 

1. 10˚14̒33̒̒ Vodnář  

2. 20˚14̒33̒̒ Ryby  

3. 0˚14̒33̒̒ Býk 

4. 10˚14̒33̒̒ Blíženci 

5. 20˚14̒33̒̒ Rak 

6. 0˚14̒33̒̒ Panna 

7. 10˚14̒33̒̒ Váhy 



 

8. 20˚14̒33̒̒ Štír 

9. 0˚14̒33̒̒ Kozoroh 

Nyní se podívám, kde bylo Slunce v období zatčení – někde na 86˚. Jak je 

patrné, běží o 4. enneadu, vlastně Slunce bude v trigonu na svou natální 

polohu. 

 

4. enneada - zatčení (10˚14̒33̒̒Blížence – 1.6.1941 05:23 SELČ Praha): 

 

 

 Vládce roku Venuše je na ASC, a sama vládne i 12. domu a je v aspektu 

na vládce paprsků Lunu (sextil). Opět je zopakovaný aspekt jak ze soláru, tak 

z nativity mezi těmito dvěma prvky. Takto se nám promítl na ASC vládce 12. 

domu, který by mluvil o nějakém omezení pohybu, ale taky záležitosti domova 



 

– Slunce. Vládce ASC z nativity, jak víme, jde o Mars, který je zde postavený 

v MC a v partile kvadratuře na Slunce, jež zde prezentuje IC (domov), a aby 

toho nebylo málo, Saturn z enneady sedí na KA Slunce.  Dispozitor Marse je 

Jupiter, který je uzamčen ve 12. domě. Direkční Luna je v konjunkci na Saturn a 

sama má tvrdý aspekt na Saturna. Direkční Luna proti směru znamení je na 

hrotu 11. domu, ta změna toho postavení v kadlubu se rapidně změnila a totéž 

platí pro Slunce, které se nám tak ocitá zde na hrotu 8. domu. Nyní se zkusme 

podívat, jak bude vypadat situace, když enneadu srovnáme s nativním 

horoskopem. 

 

 

 

 

 



 

 Vládce roku Venuše s ASC se nám ocitají na hrotu 8. domu (Štírovská 

krize), sama Venuše má opět aspekt na nat. Lunu, což je opravdu už celkem 

pojištěné ze všech stran, když uvážíme, jaké mají tyto prvky funkce (vládce roku 

a vládce paprsků). Saturn je v kvadratuře (orbis 0,01) na nativní osu dračích 

nodů, kdy Saturn z enneady vládne 8., 9. a 10 domu, což máme řadu spojenou 

s dramatem, zákony a představenými, ale hlavně – osud klepe na dveře. Mars 

se nám dostává do IC, co by vládce nat. ASC, takže témata spojená s domovem 

a rodinou. Jupitera máme v kvadratuře na MC/IC, Jupiter je vládce 11. domu 

enneady – společenské postavení, Luna se nám dostává do 9. domu nativity, 

kterému v nativitě vládne, což je aspekt, který jasně ukazuje, že Kefer nepovolil 

ze svých ideálů, je ve Lvu – nesklonil se, a to máme MC v konjunkci na Slunci ve 

třetím domě, kdy vládce je opět Saturn.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


